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Les décisions politiques s’alignent-elles toujours sur les sondages ?
Choisissez la ou les bonnes réponses.
1/ La peine de mort a été abolie en France :
□ En 1789 ;
□ En 1945 ;
□En 1881 ;
□ Elle existe toujours.
2/ En 1981 : 

□ 33 % de la population française était favorables à la peine de mort ;
□ 62 % de la population française était opposés à la peine de mort ;
□ 62 % de la population française était favorables à la peine de mort.
3/ La loi menant à l’abolition de la peine de mort a été menée :
□ À contre-courant de l’opinion publique ;
□ En suivant l’opinion majoritaire.
4/ Depuis 1981 :

□ Les mœurs ont évolué : seuls 36 % des Français sont favorables à la peine de mort contre 60 % qui y sont désormais opposés.
□ Les Français contestent toujours l’abolition de la peine de mort puisque 60 % d’entre eux sont favorables à son rétablissement.

□ L’opinion des Français a progressivement évolué concernant l’abolition de la peine de mort puisqu’à partir de 1999, la part des Français opposés à la peine de mort sera toujours plus élevée que la part des Français qui y sont favorables.

□ Dès l’abolition de la peine de mort en 1981, une majorité des Français se déclarent opposés à la peine de mort.

Chapitre 9 : Comment se forme et s’exprime l’opinion publique ?
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